
©Copyright 28/08/2017LF-Rev00

SR2133 - KR2133
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 530 (2017)

1/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1
Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio

-
2133SRDXS
2133SRSXS

2 (Jobb;Bal)

2
Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio

-
GNB1933DXS
GNB1933SXS

2 (Jobb;Bal)

3
Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio

- GL3658S 1

4 Csavar TBEI M8X90 890TBEI 2

5 Csavar TBEI M8X70 870TBEI 2

6 Csavar TSP M8X20 820TSP 2

7 Csavar TEN M6X35 635TEN 4

8
Alátét

- Z1060 4

9
Távtartó

Ø18x25  8,5mm C18L25F8,5T 2

10
Távtartó

Ø18x22  8,5mm C18L22F8,5T 2

11
Távtartó

Ø18x17  8,5mm C18L17F8,5T 4

12
Protezioni In Gomma - Protective Rubber Pads
Protections En Caoutchouc - Schutzgummis

Goma Protectora - Borracha de Protecção
. 2mm Z2441 2

13 Mousse . 5mm
Z2440SX
Z2440DX

2(Dx,Sx)

14
Anya Önzáró anya 

 M6
6DADIAFLN 4

15
Távtartó

- V064 4

16 Eredeti Alkatrészek - - -



©Copyright 28/08/2017LF-Rev00

SR2133 - KR2133
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 530 (2017)

2/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

10mm

5mm

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15



©Copyright 28/08/2017LF-Rev00

SR2133 - KR2133
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 530 (2017)

3/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

1

9

ELTÁVOLÍTANI

10

11

11

16

16

13

12



©Copyright 28/08/2017LF-Rev00

SR2133 - KR2133
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 530 (2017)

4/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

ELTÁVOLÍTANI

4

5

8

8
16

16

1

MOUNTING  

16

1



©Copyright 28/08/2017LF-Rev00

SR2133 - KR2133
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 530 (2017)

5/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

3

2

2

15  

15  

15  

15  

7
7 7

7



©Copyright 28/08/2017LF-Rev00

SR2133 - KR2133
SPECIÁLIS TARTÓ

YAMAHA T-MAX 530 (2017)

6/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

6

6

2

2

14  

14  

14  

14  

16  

2
2




